與靑雲拍《驚心破》鬥沉默

不做王菲個唱嘉



- 台上,小萱透露和青雲及霆鋒共用化妝間 答。」青雲亦以擔天望地的表情來迴避阿菲有否 在時,他們都不出聲,所以片場很安靜。霆鋒 笑説:「你不要奇怪,我們拍兩套戲都是這 平時是搖滾小魔女,但戲中卻是扮醫生。

片場靜得像圖書館

活動過後,青雲與霆鋒一起受訪,青雲表示和 霆鋒在第一次合作時已有默契:「我覺得不一定 要合作多才有(默契),兩個人撞埋就已經有。(和 古仔合作十幾部戲都沒有默契?)沒有,所以繼續 做落去,做到有(默契)為止。」霆鋒聽到青雲與古 仔合作無間後就笑説:「我呷醋,我本身好鍾意 看青雲的戲,合作好好,大家找到共同頻率,加 上劇組其他演員都同步,是很難得。」又笑指自 己跟青雲在片場都不愛説話,靜得幾乎像圖書 錯』,就開始聊音樂。」

説:「不會,不想大家有誤會。(去捧場?)不 色情成份。

去探班的提問。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝霆鋒、劉青 雲、范曉萱(小萱)、蔡瀚億及吳品儒導演等前晚 出席電影《驚心破》慈善首映,對於再夥霆鋒 合作,青雲表示二人首次合作時已有默契,相 反跟合作無間的古天樂(古仔)就沒有默契,青雲 表示:「所以繼續做,做到有為止。」然而霆

鋒表明不會擔任女友王菲稍後個唱的嘉賓。

對於笑稱認不出小萱,青雲就笑說:「到前晚 樣。」青雲又笑指拍完戲都不覺得戲中的小萱和 仍是不認得,覺得她很百變。」霆鋒亦指認識的 現實是同一人,他完全認不出。霆鋒解釋因小萱 小萱是很搖滾,但今次演出就很斯文,覺得她很 有自己的節奏。小萱就認為兩名男主角都認不到 自己的造型,這樣才好玩,又指戲中角色非常大 體及識得做人,跟現實中的自己一樣。

小萱拍完戲仍未熟絡

那麼,有否覺得兩男都很cool?小萱説:「我 覺得不是 cool,應是很好玩,他們不説話時是在 他們的世界,一講話就變得很過癮。煞科那天我 找青雲一起扮鬼臉自拍,很nice。(跟霆鋒合作 呢?) 到電影拍完都跟他不太熟絡,於是就跟他 説『我有聽過你最近寫給陳奕迅的歌,很不

另外,提到電影由8月延至本月上映,導演吳 問到霆鋒會否邀請女友王菲欣賞本片?他表示 品儒解釋是檔期問題,現在亦有更多時間做宣 不回答。至於可會擔任阿菲的演唱會嘉賓?霆鋒 傳,又透露電影有少許修改,但強調不涉政治或





聯同 Twins 搞喊 Mani

香港文匯報訊 由謝霆鋒爲觀眾介紹各地美食 感到「她每天都很忙,帶50多個藝人,而且她不 的綜藝節目《十二道鋒味3》,今季最新的第7集 僅是經理人,還是製片人,我不知她每天睡幾小 曾發生痛哭事件,但喊的並

非霆鋒自己,而是英皇北京 CEO 霍汶希(Mani)!

今集的嘉賓是 Twins,霆 鋒和兩女在韓國四處「搵 食」之餘,亦去到人參園, 阿Sa(蔡卓妍)表示「要挖棵 人參送給霍汶希」。原因是 Mani 工作辛苦,常被 Twins



時」。爲挖出超大人參,阿Sa 埋首扒土,之後三人爲Mani準 備一道豐盛的「人參宴」。只 是當日中午 Mani 突然收到電 話,工作人員告知「Twins 在 錄影時受傷了」,Mani隨即衝 到拍攝現場,結果被眼前的樣 子弄哭。到底Mani 看到什麼? 在節目中自有分曉

■范畴萱戲中是醫生ヮ

但戲外則跳脫活潑。

香港文匯報訊 由寰亞電影投資的吳 宇森新片《追捕》,請來張涵予、福山 雅治、河智苑、戚薇以至來自日本演藝 界的倉田保昭、國村隼、池內博之、櫻 庭奈奈美和日本名模TAO等合演,自6 月起走訪日本各地拍攝,現於岡山趕拍 當中,進度接近尾聲。雖然昨日當地發 生地震,幸好廠房是有特殊防震設計, 整個劇組安然無恙,非常好彩。

日前吳宇森在當地接受日本傳媒訪問, 被問到他對福山雅治的印象時,吳宇森即 讚不絕口:「衷心佩服他的專業水平,他 是很有魅力、同時又好有親和力的人。他 好親切,又懂得和劇組所有人互動,亦非 常懂得尊重其他人。而且他本身亦有國際 性形象,是一位非常出色的演員,演出相 當精彩。」

對當地團隊另眼相看

《追捕》的製作費高達五千萬美元, 導演當然會有精神上的壓力,始終中、 日兩地文化不同,加上劇組內的多國語 言合作,自然需要更多心神應付。吳宇 森卻慶幸無論多大的困難,都沒影響劇 組的工作士氣:「整個團隊都好捱得, 今次拍攝是很複雜,因許多動作設計都 是非常高難度。不過我相當佩服日本的 工作團隊,一方面他們跟中國來的團隊 在溝通上算十分融洽,令我對他們另眼 相看。」更表示雖然是首赴日本拍戲, 但他感到十分享受。「自小已很喜歡日 本電影,很多拍攝上的技巧也是從日本 電影中學習過來,現在可說是夢想成

吳導更表示他曾在不同國家的拍攝現 場交涉過,不論美國、歐洲也好,都沒 試過有合作得如此成功的團隊。而且日 本政府對是次拍攝相當支持,令他們能 順利在街上取景,他對此非常感恩。



影帝米高「鷹眼」謝洛美 參賽前先禮後兵

香港文匯報訊 雲集各路人 業有限公司主席及行政總裁陳 黑石球場舉行,今屆兩位來自 荷里活的星級嘉賓米高德格拉 斯與謝洛美維拿昨日出席新聞 發佈會,向傳媒分享參加明星

賽的心情。 在開始發言前,二人先聯同

馬的「2016 觀瀾湖世界明星 啟祥先生及LEXUS 雷克薩斯中 賽|,一連四天在觀瀾湖海口 國副總經理朱江先生進行打手

首次參與世界明星賽的金像 扮有型,望日後有合作機會。 影帝米高,他坦言對比賽非常 期待:「很興奮又緊張,太久 美國運通國際股份有限公司亞 沒拿起球桿,希望明天一切順 洲區總裁古益川先生、中進企 利。」並指若能獲勝固然是

好,但他更有信心赢得全場年

至於快將拍攝《復仇者聯

盟》第3及4集的「鷹眼」謝

洛美,則提到前晚跟楊千嬅行

紅地毯的心情,他大讚千嬅打

謝洛美又指對比賽相當緊張,

但能夠跟一眾職業選手、明星

及球星一同比試,已大感榮

紀最大組合獎。

■米高德格拉斯(左一)與謝洛美維拿(右二)齊打手印。 ■謝洛美在前晚晚宴時跟吳千語合照。

與許晉亨舊情被重提 劉嘉玲不介意

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劉 嘉玲、歐鎧淳及周汶錡等人昨日無 懼颱風襲港,到尖沙咀出席品牌旗 艦店開幕慶典,原定出席的韓國組 合BIGBANG成員太陽因航班取消 而未能出席。

劉嘉玲在颱風下出席活動,她指 過往也曾試過過在8號風球下工 作,又自言是lucky star,帶給大家 幸運。她謂打風的最大影響是不能 行山和做運動,覺得不太舒服,又 透露老公梁朝偉正身處意大利拍 戲,但她不會往當地探班,怕影響 老公工作。嘉玲早前亦到內地拍真 人騷,節目中被重提與許晉亨的一 段情,她表示不介意,因當日談這 話題是想糾正外界多年來認為她是 被豪門拋棄的錯誤看法。

歐鎧淳指小方超蓮合襯

另一方面,歐鎧淳剛與方力申 (小方)到尼泊爾作慈善探訪,對於 小方被拍到與何超蓮在當地探訪 超蓮是在自己離開後才到尼泊 在游水方面。



爾。那又覺得二人合襯嗎?歐鎧 淳笑説:「師兄這麼靚仔,同個 個都襯。」又謂沒有問小方的感 情事,因大家還是首次一起出埠 工作,傾的都是以前訓練的事。 小方對歐鎧淳初踏足娛樂圈也有 ■即使颱風襲港,也無損 時的親暱照而傳拍拖,歐鎧淳指 給意見,不過她這兩年都會集中 劉嘉玲出席品牌活動的雅

■歐鎧淳



IDI

出 取

■麥浚龍(左)請來薛凱琪做 MV 女主角。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 麥浚龍(Juno)和薛凱琪(Fiona)前晚 在戲院舉行新歌《結》的MV首 播會,二人暢談拍攝感受。他們 在MV中要被細沙及有色液體倒 匀全身,Fiona 笑言這是她入行 以來最辛苦、最痛的一個MV。

Fiona 説:「因拍攝時有很多 沙由高處倒下來,衝力好大,沙 入了眼。加上雙眼本身已發炎一 年了。」Juno謂當時已好緊張問她有沒有 事,又提議一起去做矯視,但Fiona的回 應是:「一起去,你估唱 K 麼?」並笑言 一定會找Juno 討回工傷錢。其後 Fiona 指 Juno對她很好,把所有麻煩減到最少,Juno則稱「當日是我拍先,因想試好所有東 西,確保Fiona安全」。

如需刪剪不在電視播

由於今次首播在戲院舉行,MV必須通 過電檢處審批,Juno指電檢處曾以為用雪 糕加食用色素製成的紅色液體是血,一度 擔心要作出修改才可播放,最後慶幸可足 本播放。據工作人員透露,MV若要在商 場等公眾地方播要再作申請,而在電視台 播亦可能有限制,Juno表明如要刪剪寧願

另外,有報道指Juno會給30萬元利是 予謝安琪(Kay)的女兒作上契利是,Juno笑 稱應是他向Kay討利是。「事實上,上契 和金錢不應掛鈎,報道不是真,當晚食飯 只是探望Kay。」他指自己很少接觸小朋 友,又未想到送什麼給契女。